



Дорогие женщины!

Поздравляю Вас с наступающим праздником весны и природного пробуждения – **Днем 8 марта!** Какая бы погода в этот день ни стояла за окном, в душе каждого россиянина воцаряется истинно весенное настроение, всегда сопутствующее этому прекрасному празднику.

Мне доставляет особое удовольствие в канун Международного женского дня входить в университет, поскольку он ярче обычного озаряется множеством улыбок представительниц прекрасного пола, с благодарностью откликающихся на многочисленные поздравления мужчин в свой адрес.

Отметив всего несколько дней назад праздник наших мужественных защитников, сегодня нам очень хочется чувствовать себя по-настоящему защищенными от любых опасностей и невзгод! И в этот день мы, женщины, ощущаем внимание и заботу, которых нам порой так не хватает в обыденной жизни, осознаем нужность и значимость нашего присутствия в родном университете!

Дорогие женщины, я знаю, как подчас многогранен и нелегок Ваш труд – дом, семья, дети, не всегда здоровые родители – и всем им нужна Ваша забота, Ваше личное участие и внимание. Но Вы проявляете еще и чудеса профессионализма на своем рабочем посту, одаряя окружающих коллег ободряющей улыбкой, излучая оптимизм и доброжелательность, задавая пример высочайшего уровня университетских межличностных отношений!

Спасибо Вам за то, что не даете ожесточаться мужчинам в наше динамично-агрессивное время; спасибо за Вашу исполнительность, чуткость и женственность, без которых университет был бы абсолютно другим ВУЗом, не таким уютным и человечным!

Желаю Вам здоровья и душевного благополучия, исполнения всех сокровенных желаний, внимания и заботы со стороны Ваших родных и близких!

С праздником, дорогие, удивительные, милые и прекрасные женщины!

Председатель профкома Л.Н. Владимирова

08.03.2020г.